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Bapianm 1

3anunriTs BECIIB «a He Ginbine HiXK b» 3a JONOMOro0 HepiBHOCTI.
a<b;B)a<b; B)a>b;T)az=b.

Bigomo, mo m<n. {koMy 3 HaBeIeHUX HHCeJ MOXe JOPIBHIOBATH
pizgross m—n? A) 5; B)0; B)-3; ") -;-

Bigomo, mjoa > b. fika 3 HaBeJeHHX HepiBHOCTE# HempaBHUALHA?
a—5<b—5 B)a+%>b+%; B)-6+a>b—6; I']a+%>b+0.25.

Bigomo, moa<b. fika 3 HaBejieHHX HepiBHOCTeH HenpaBHILHA?

2a < 2b; B) -3a > -3b; B)%>%¥ F)ﬂi["%)>b‘(_3)'

Bapianm 1

3anunriTs BECIIB «a He Ginbine HiXK b» 3a JONOMOro0 HepiBHOCTI.
a<b;B)a<b; B)a>b;T)az=b.

Bigomo, mo m<n. {koMy 3 HaBeIeHUX HHCeJ MOXe JOPIBHIOBATH
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Bigomo, mjoa > b. fika 3 HaBeJeHHX HepiBHOCTE# HempaBHUALHA?
a-5<b-5 B)a+%>b+%; B)—6+a>b-6; I']a+%>b+0.25.
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2a < 2b; B) -3a > -3b; B)%>%¥ F)ﬂi["%)>b‘(_3)'

Bapianm 1

3anunriTs BECIIB «a He Oinbine HiXK b 3a ONOMOro HepiBHOCTI.
a<b;B)a<b; B)a>b;T)az=b.

Bigomo, mo m<n. komMy 3 HaBeIeHUX HHCEJ MOXe JOPIiBHIOBATH

pizgross m—n? A) 5; B)0; B)-3; ") -;‘;
Bigomo, mjoa > b. fika 3 HaBeJeHHX HepiBHOCTe# HempaBHUALHA?

a-5<b-5 B)a+%>b+%; B)—6+a>b—6; I’]a+%>b+0.25.
Binowmo, moa < b. Sika 3 HaBeileHMX HepiBHOCTel HeNPaBHIAbLHA?

2a < 2b; B) -3a > -3b; B)%>%¥ F)ﬂi["%)>b‘(_3)'

A) 3a>3b; B) -ba< -5b; B)%a(%b; I‘)a-(—-4)<b:(—ZJ.

Bapianm 2 _
1) BanumiTh BHCIIB «a He MeHIIE HXK b 38 JONOMOI0I0 HEPIBHOCTI.
A) a>b;B)a<b;B)azb; T)a<h.

2) Biaomo, mo m>n. AkoMy 3 HaBeJIeHHX YHCEJ MO¥Ke JOPiBHIOBATH

pisauns m—n? A) 0; B) -0,3; B) %; ) -4.
3) Bigomo, moa<b. fika 3 HaBeleHUX HePiBHOCTEH HeNNPpABHALHA?
A) a-4<b-4:B)-3+a>b-3; B)a+T<b+T; I‘)a+j—:-< b+0,75.
4) Bigomo, moa > b. f$Ika 3 HaBeleHUX HepiBHOCTEH HenmpaBUiabHA?

A) 3a> 3b; B) ~5a < -5b; B)%a(%b; I‘)a-(—-4)<b:(—%J.

Bapianm 2 _
1) BanumiTh BHCAIB «a He MeHIIE HiX bs 3a JONOMOI0I0 HEPiBHOCTI.

A) a>b;B)a<b;B)azb; Ta<hb.
2) Bigomo, mio m>n. fikoMy 3 HaBeJleHUX YHCEJ MOXKe JOPiBHIOBATH

pisauns m—-n? A) 0; B) -0,3; B) %; ) -4.

3) Bigowmo, moa<b. fika 3 HaABeleHUX HEPIBHOCTEH HEIPABHALHA?
A) a-4<b-4:B)-3+a>b-3; B)a+T<b+T; I‘)a+%< b+0,75.

4) Bigomo, moa > b. fika 3 HaBeZleHUX HepiBHOCTEH HEMpaBUIbLHA?
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Bapianm 2 _
1) BanumiTh BHCAIB «a He MeHIIE HiX bs 3a JONOMOI0I0 HEPIBHOCTI.

A) a>b;B)a<b;B)azb; Ta<hb.
2) Bigomo, mio m>n. fikoMy 3 HaBeleHUX YHCEs MOXKe JOPiBHIOBATH

pisauns m—n? A) 0; B) -0,3; B) %; ) -4.

3) Bigomo, moa<b. fika 3 HaBeleHUX HEPIBHOCTEH HEIPABHALHA?

A) a-4<b-4;B)-3+a>b-3;B)a+T<b+T, I‘)a+g-<b+0,?5.

4) Bigomo, moa > b. fika 3 HaBeZleHUX HepiBHOCTEH HEeMpaBUIbLHA?

A) 3a>3b; B) -ba< -5b; B)%a(%b; I‘)a-(—-4)<b:(—%J.





